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Možná příčina havárie vlaku v Ohiu odhalena
rt.com/news/571994-ohio-train-crash-report

23. února 2023, 20:31

DomovSvětové zprávy

Ložisko kola se přehřálo chvíli předtím, než vlak vykolejil, což

způsobilo únik nebezpečných chemikálií, uvádí předběžná zpráva

NTSB

Po řízeném spálení vykolejených chemických tankerů ve východní

Palestině, Ohio, 6. února 2023 se zvedá černý oblak ©  AP / Gene

Puskar

Vadné ložisko kola mohlo být zodpovědné za vykolejení vlaku

převážejícího toxický vinylchlorid přes východní Palestinu, Ohio,

začátkem tohoto měsíce, zjistila předběžná zpráva americké vlády.

Výsledný únik chemikálií údajně zabil hospodářská zvířata, ryby a

domácí zvířata.

Zpráva Národního úřadu pro bezpečnost dopravy, zveřejněná ve

čtvrtek, uvádí, že traťový detektor vyslal poplachovou zprávu posádce

vlaku, když 3. února projížděli východní Palestinou. Detektor

signalizoval, že jedno z ložisek na prvním vagónu, který vykolejil, byl

asi o 253 stupňů Fahrenheita (112 Celsia) vyšší než okolní teplota.

Strojvedoucí již zpomaloval, ale po přijetí poplachu vlak zpomalil a za

asistence automatické záchranné brzdy zastavil. Když si posádka

všimla požáru a kouře vycházejícího z 23. vozu vlaku o 149 vagonech,

přesunula lokomotivu do bezpečí o míli daleko a zalarmovala úřady.

https://www.rt.com/news/571994-ohio-train-crash-report/
https://www.rt.com/
https://www.rt.com/news/
https://www.ntsb.gov/investigations/Pages/RRD23MR005.aspx
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Přečtěte si více

Tím, že vynechal Ohio na návštěvu Kyjeva,

Biden předal Trumpovi masivní politické

vítězství

Celkem vykolejilo asi 38 vozů, z nichž 11

převáželo toxické chemikálie. Když teplota jedné neporušené nádrže

vinylchloridu začala stoupat, zpráva uvádí, že se záchranáři rozhodli

provést řízené spalování chemikálií, aby se vyhnuli možné explozi.

Tímto způsobem bylo spáleno pět nádrží vinylchloridu – 115 580

galonů.

Zpráva přesvědčivě neobviňovala vykolejení z vadného ložiska, ani

nenaznačovala, že odvzdušnění a spálení vinylchloridu bylo

správným postupem. Vyšetřování NTSB pokračuje a očekávají se

další zprávy.

Když se nad městem zvedl oblak hustého a toxického kouře, místní

obyvatelé východní Palestiny kritizovali prezidenta Joea Bidena za to,

že odmítl vydat prohlášení o katastrofě. Zatímco Biden poslal na

místo úředníky Environmental Protection Agency a Health and

Human Services, aby to prohlásili za bezpečné, obyvatelé si stěžovali

na vyrážky, nevolnost a bolesti hlavy, stejně jako na mrtvá domácí

zvířata , hospodářská zvířata a ryby.

S prezidentem Joem Bidenem na Ukrajině a v Polsku tento týden

bývalý prezident Donald Trump navštívil ve středu východní

Palestinu, kde pochválil místní pohotovostní pracovníky a rozdal

jídlo a vodu. Ministr dopravy Pete Buttigieg – který původně vinil z

havárie na deregulaci železnic z Trumpovy éry – ve čtvrtek

odcestoval na místo činu.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

NÁS
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